Уважаемые  жители  Талловеровского сельского поселения!

  Сейчас, я доведу до Вашего внимания  отчет о проделанной работе Главы  и Администрации Талловеровского сельского поселения  за 2022 год.
Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

  Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

                                   Статистические данные.
  Численность населения нашего поселения по состоянию на 01.01.2023  года составила 1652  человека, что на 65 человек меньше прошлого года. Сокращение численности населения вызвано увеличением смертности по отношению к новорожденным. В 2022 года в поселении умерло 31человек, в то время как количество новорожденных составило –  7   детей. А также  за прошедший год  были сняты  с регистрационного  учета  34 чел. 
    В поселении действует отделение социального обслуживания населения.  

   Число пенсионеров по поселению всего -___569__  человек, состоящие на обслуживании в отделении социального обслуживания -  _86_ пенсионеров.

  На территории поселения действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада и один филиал.

  Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4- х ФАПов.

     Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия  СПК «Киевский» и  ООО «Индустриальное», а также  35 КФХ. 

          Работа Собрания  депутатов и Администрации поселения.
    Вся работа главы и администрации Талловеровского сельского поселения  направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федеральных и областных законов, нормативно- правовыми актами Кашарского района и Талловеровского сельского  поселения. 

В рамках нормотворческой деятельности за 2022 год принято 152 постановления.

Администрацией Талловеровского сельского поселения в отчетный период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение  _47__  проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Талловеровского  сельского поселения. Решения Собрания депутатов  и постановления Администрации направляются в Прокуратуру района для правовой экспертизы.

    В Администрации поселения   осуществляется ежедневный  прием граждан.    Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде. В основном, обращения граждан связанны с вопросами: переоформления недвижимого имущества (выписка из похозяйственной книги о наличии земельного участка, выписка из похозяйственной книги о наличии жилого дома, квартиры и постановления об изменении адресного номера); разрешение земельных вопросов и споров, и различные справки.
В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В 2022 году выполнено _27_ нотариальных действий.

Исполнение бюджета.
  В 2022 году  бюджет по доходам исполнен на сумму   39008,8 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме  6598,6 тыс. рублей и составили   89,7 % к годовым плановым назначениям.
   Основу поступивших доходов  за отчетный период  в бюджет поселения составляет земельный налог – 3360,1 тыс. руб. ; единый сельскохозяйственный налог, который поступил в сумме  1935,0 тыс. руб.; налог на доходы физических лиц – 1033,3 тыс. рублей.
   Невыполнение плана по собственным доходам связано с недопоступлением  земельного налога с тех земельных участков, которые зарегистрированы в балло-гектарах, сумма составляет 804,7 тыс.руб.

    Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили – 32410,1 тыс. руб., из них:
- субсидии- 28579,1 тыс. рублей;
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 2454,1 тыс. рублей;  
- дотация на поддержку мер  по обеспечению сбалансированности бюджетов-  103,5 тыс. рублей;
-субвенции – 102,4 тыс. рублей;
 - иные межбюджетные трансферты –  1169,9  тыс. рублей.

    Администрация поселения ведет активную работу над наполнением доходной части бюджета,  проводит анализ  поступлений налогов в бюджет поселения, отрабатываются списки должников по всем видам налогов, отчислений. При администрации сельского поселения работает координационный совет по рассмотрению задолженности  налоговых и других платежей. Недоимщикам направляются уведомления о задолженности, недоимщики приглашаются в администрацию поселения на комиссию. Проведено 13 заседаний  координационного совета.
  Бюджет по расходам в  2022 году  исполнен на сумму  40 045,3 тыс. рублей.
                                 Благоустройство.
    В 2022 году на территории Талловеровского сельского поселения было проведено 8 субботников, в которых приняли активное участие представители  организаций и учреждений, активные жители поселения.

 На субботниках производилась валка и обрезка деревьев, побелка деревьев, покос травы, вывоз бытового мусора с территории поселения. 

     В поселении действует  сеть уличного освещения согласно, заключенного договора с электросетями  производится обслуживание сети.  В 2022 году   заменены более 50 пришедших в негодность светодиодных ламп, в дополнение к существующему освещению добавлены уличные фонари в х. Талловеров ул. Песчаная, с. Усть-Мечетка ул. Набережная и ул.Вербовая, х. Пономарев ул. Степная и 1 в х. Платов, а также реле  времени и 2 счетчика учета электрической энергии в х. Талловеров ул. Украдыженко (122 КТП) и ул. Песчаная (118 КТП).
     В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Был заключен договор с ООО «Экострой-Дон»  на вывоз ТКО с территорий кладбищ поселения . Подвозился песок ко всем  кладбищам, производилась вырубка порослей вдоль ограждений. С целью профилактики инфекций, передающихся клещами, проведена аккарицидная обработка всех  кладбищ.
     К маю был  произведен  косметический  ремонт  памятников,
 прилегающие территории убраны. Материал был закуплен, а работы произведены  в форме   субботников  работниками администрации, учреждения культуры, отделения службы социального обеспечения. 
Проведена вырубка на кладбище в х. Талловеров от поросли.  

Расходы на благоустройство составили – 461,6 тыс. рублей
          Капитальный ремонт ГТС Пономаревского водохранилища.
  В рамках реализации госпрограмм субъектов Российской Федерации в области использования и охраны водных объектов проведен капитальный ремонт ГТС Пономаревского водохранилища . Согласно проектно- сметной документации была  проведена расчистка ГТС и русла реки от зеленых насаждений, выполнена частичная замена плит берегоукрепления,   как самой дамбы,  так и рисбермы, ремонт стен водопереливных шахт,  осуществлена заливка бетоном дна водопереливных шахт, водопроводящих туннелей, быстротока и рисбермы, проведена замена донного крана и ремонт колодца. 
Проводился строительный контроль, авторский надзор, а так же независимая экспертиза по соответствию качества и объемов выполненной работы.

   В целом на мероприятие по объекту «Капитальный ремонт ГТС Пономаревского водохранилища на р. Мечетная, расположенного в 4 км юго-западнее хут. Пономарев, Кашарский район»  израсходовано 29 432,6 тыс. руб. , в том числе федеральные средства- 23 720,6 тыс. руб., областные средства – 4 858,4 тыс. руб., средства местного бюджета – 853,6 тыс. руб..
Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .

   В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий в соответствии с действующим законодательством.  

  На пожароопасный период на территории Талловеровского сельского поселения ежегодно вводится противопожарный режим. В 2022 году это период с   28 апреля 2022 года по 16 октября 2022 г.

   На период действия особого противопожарного режима были установлены дополнительные требования пожарной безопасности:

· Выполнена работа по восстановлению (опашки) противопожарной полосы вокруг населенных пунктов.
· Размещена информация о введении особого противопожарного режима, агитационные материалы (листовки) о недопустимости выжигания сухой растительности на  территории Талловеровского сельского поселения.

Добровольной пожарной дружиной  осуществлялись выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. 

На территории Талловеровского  сельского поселения за 2022 год зарегистрировано  9  ландшафтных  возгораний. Составлено ___9__ протоколов об административных правонарушениях.
                                    Дорожная деятельность.

    В зимний период (январь-февраль 2022г) производилась расчистка внутрипоселковых дорог от  снега, были заключены договора с ООО «Индустриальное». В хуторе Пономарев спонсорскую помощь по расчистке от снега улично дорожной сети  оказали КФХ Курдюмов В.П. и КФХ Харкин. В  х. Талловеров спонсорскую помощь по расчистке от снега оказал СПК «Киевский».
   В весенне-летний период  производилась планировка дорог, их подсыпка в с.Усть-Мечетка, х. Талловеров силами МП «Кашарский Жилкомсервис», ООО «Индустриальное» и СПК «Киевский».
   Проведены обкосы внутрипоселковых дорог поселения, согласно заключенного договора  с МП «Кашарский Жилкомсервис».
  Обновлялись  пешеходные переходы (наносилась разметка), выкрашены автобусные остановки.

       В июне проводилось грейдирование внутрипоселковых дорог в х. Талловеров, с.Усть-Мечетка, х.Федоровка., х.Пономарев. 

      Заключались договора на выпиловку, проведена вырубка поросли вдоль дорог в х. Талловеров по ул. Российская и ул. Киевская, с. Усть-Мечетка ул. Набережная, ул. Ценральная и ул. Вербовая, х. Пономарев ул. Центральная, ул. Школьная и въезд в хутор. Порубочные остатки были вывезены благодаря помощи местных жителей.
     В осенний период при помощи местных жителей проведена подсыпка ям на въезде в х. Пономарев.
   Расходы на дорожное хозяйство составили-  1169,9 тыс. рублей.
                  Распоряжение муниципальным имуществом.
    Часть транспортных средств, принадлежащих муниципальной собственности поселения была сдана в аренду. Доходы в бюджет от использования техники в 2022 году составили – 127,0   тыс. руб.
    В ноябре закончился срок аренды транспортных средств, находящих в муниципальной собственности поселения. В первом квартале 2023 года будет проведена оценка транспортных средств для дальнейшей их передачи в аренду или продажи. 
     Оформлено право собственности на водопроводные сети х. Талловеров, для дальней передачи в муниципальное образование Кашарский район.
     Владельцам ЛПХ выдано - _10_ дубликатов свидетельств на земельные участки и 19 выписок о наличии у граждан права на земельных участков, для проведения межевых работ и оформления имущества.
     Поступило _19  извещений о намерении продать земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с указанием цены, площади, местоположения земельного участка и срока, до истечения которого должен быть осуществлен взаимный расчет. Муниципальное образование «Талловеровское сельское поселение» отказалось от покупки данных земельных участков, уведомив об этом продавцов в письменной форме.
                В части  проведения других мероприятий:
      В честь дня Победы были организованы в х.Талловеров, х.Пономарев и с.Усть-Мечетка митинги, осуществлялось чествование вдов ветеранов войны и тружеников тыла. 
 Спонсорскую помощь для чествования вдов ветеранов войны и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также  главы КФХ .

     В х. Пономарев- 11 мая  состоялось мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби казненных казаков с возложением венков на мемориальном комплексе.

          С 01.06.2022 были проведены мероприятия посвященные «Международному Дню Защиты Детей». 
        11.06.2022  проведен праздничный концерт посвященный празднованию Дня России.
     22 июня был проведен митинг у памятника погибшим в ВОВ, возложение цветов.
    Были организованы  праздничные концерты в честь дня хутора в с. Усть-Мечетка и х. Пономарев.
  В ДК х. Талловеров и с. Усть- Мечетка  проведены новогодние мероприятия. 
           РАБОТА НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ,   БЛАГОДАРНОСТЬ.
   Администрацией будет продолжена работа по исполнению своих полномочий, но все, конечно, будет зависеть от финансовых возможностей бюджета. 
  Хочется выразить слова благодарности  всем, кто не остается безразличным к проблемам нашего поселения.
     Спасибо за внимание! 
