
ЕЖЕГОДНЫЙ ДОКЛАД ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 

И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ

НА ТЕРИТОРИИ ТАЛЛОВЕРОВСКОГО 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2016 ГОД.

          Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», приказа Федеральной службы государственной статистики Министерства экономического развития Российской Федерации от 21.12.2011 № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России Федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановление Правительства Ростовской области № 524 от 25.06.2012 г. «О порядке подготовки и обобщения сведений об организации и проведении государственного контроля (надзора), муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов», в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

За 2016 год администрацией поселения плановые проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались.

Муниципальный земельный контроль осуществляется ведущим специалистом по земельным и имущественным отношениям Талловеровского  сельского  поселения Соколовым Ю.И.
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Основными нормативно-правовыми актами, регулирующими сферу деятельности муниципального земельного контроля являются утвержденные следующими нормативно-правовыми актами:

-      постановление Администрации Талловеровского сельского поселения от 26.12.2012 г. № 55 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Проведение проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении земельного контроля  должностными лицами» на территории Талловеровского сельского поселения» 
- Решение Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения от 19.06.2009 г. № 42 « Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле» (с изменениями).

Регламент устанавливает порядок проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю на территории Талловеровского сельского поселения Кашарского  района Ростовской области за соблюдением федерального и областного законодательства в области использования земель, проведения и оформления результатов мероприятий по муниципальному земельному контролю, уполномоченным на проведение муниципального земельного контроля в соответствии с:

-Конституцией Российской Федерации;

-Гражданским кодексом Российской Федерации;

-Земельным кодексом Российской Федерации;

-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

-Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным    законом    от   24.07.2002   №    101-ФЗ    «Об    обороте земель сельскохозяйственного назначения»;

-Федеральным законом от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»;

-постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.2006 № 689 «О государственном земельном контроле»;

-приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Областным законом от 14.01.2008 № 858-ЗС «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Ростовской области»;

-Областным законом от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»;

-Областным законом от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях»;

-постановлением Администрации Ростовской области от 16.04.2009 № 182 «Об утверждении Правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения в Ростовской области»

Муниципальные нормативные правовые акты по осуществлению муниципального контроля на территории Талловеровского сельского поселения  размещены на официальном сайте  http://www.talloverovskoe.ru 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

    Обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства в администрации Талловеровского сельского поселения возложены на ведущего специалиста по земельным и имущественным отношениям Соколова Юрия Ивановича. 

     Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок. За 2016 год администрацией поселения проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались. 
1.Организация и проведение планового мероприятия по муниципальному земельному контролю.

1.1. Предметом планового мероприятия по муниципальному земельному контролю является соблюдение требований Земельного законодательства Российской Федерации.

1.2. Плановые мероприятия по муниципальному земельному контролю проводятся не чаще чем один раз в три года.

1.3. Плановые мероприятия по муниципальному земельному контролю проводятся на основании разрабатываемого администрацией Талловеровского сельского поселения  ежегодного плана.

1.4.
Глава Талловеровского сельского поселения  утверждает ежегодный план проведения плановых мероприятий по муниципальному земельному контролю. 
1.5.
Основанием для включения планового мероприятия по муниципальному земельному контролю в ежегодный план проведения плановых мероприятий по муниципальному земельному контролю является истечение трех лет со дня:

а) государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя;

б) окончания проведения последнего планового мероприятия по контролю юридического лица, индивидуального предпринимателя;

1.6. Плановое мероприятие по муниципальному земельному контролю проводится в форме выездной или документарной проверки в установленном порядке Регламентами, утвержденным Талловеровским  сельским поселением.

1.7. О проведении планового мероприятия по муниципальному земельному контролю юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляется администрацией Талловеровского сельского поселения  в течение трех рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения Главы Администрации сельского поселения о начале проведения планового мероприятия по муниципальному земельному контролю заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

1.8. Плановые мероприятия по муниципальному земельному контролю проводятся по месту фактического расположения объекта, в часы работы проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя и в рабочие дни, установленные в соответствии с федеральным законодательством.

2. Организация и проведение внепланового мероприятия по муниципальному земельному контролю

2.1.
Предметом внепланового мероприятия по муниципальному земельному контролю является выполнение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предписания об устранении нарушений, выявленных в результате планового (внепланового) мероприятия по муниципальному земельному контролю за соблюдением юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем земельного законодательства
и предотвращению причинения вреда жизни и здоровью граждан.

2.2.
Основанием для проведения внепланового мероприятия по муниципальному земельному контролю является:

2.2.1.
истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения;

2.2.2.
поступление в администрацию Талловеровского сельского поселения  обращений и заявлений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а)
возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан;

б)
причинение вреда жизни и здоровью граждан;

2.3.
Обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в администрацию Талловеровского сельского поселения, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о фактах, указанных в пункте 2.2.2, не могут служить основанием для проведения внепланового мероприятия по муниципальному земельному контролю.

2.4.
Внеплановое мероприятие по муниципальному земельному контролю проводится в форме документарного   и (или) выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю в порядке установленном соответственно Регламентами, утвержденными нормативно-правовыми актами сельского  поселения.

2.5. Внеплановое выездное мероприятие по муниципальному земельному контролю юридических лиц, индивидуальных предпринимателей относящихся в соответствии с законодательством Российской Федерации к субъектам малого или среднего предпринимательства, может быть проведено по основаниям, указанным в подпунктах "а" и "б" пункта 2.2.2 настоящего Положения контролирующим органом после согласования с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

2.6. Типовая форма заявления о согласовании контролирующим органом с органом прокуратуры проведения внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю субъектов малого или среднего предпринимательства устанавливается в соответствии с действующим законодательством.

2.7. В день подписания распоряжения Главой Талловеровского сельского поселения о проведении внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю субъектов малого или среднего предпринимательства в целях согласования его проведения контролирующий орган представляет либо направляет нарочно, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью, в орган прокуратуры по месту осуществления деятельности субъектов малого или среднего предпринимательства заявление о согласовании проведения внеплановой выездной проверки. К этому заявлению прилагаются копия распоряжения Главы Администрации сельского поселения о проведении внепланового выездного мероприятия по контролю и документы, которые содержат сведения, послужившие основанием его проведения.

2.8. Заявление о согласовании проведения внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю субъектов малого или среднего предпринимательства и прилагаемые к нему документы рассматриваются органом прокуратуры в день их поступления в целях оценки законности проведения внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю.

2.9. По результатам рассмотрения заявления о согласовании проведения внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю субъектов малого или среднего предпринимательства и прилагаемых к нему документов не позднее чем в течение рабочего дня, следующего за днем их поступления, прокурором или его заместителем принимается решение о согласовании проведения внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю или об отказе в согласовании его проведения.

2.10.
О проведении внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю, за исключением внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю, основания проведения которого указаны в пункте 2.2.2, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляется не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом.

2.11.
В случае если в результате деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя причинен или причиняется вред жизни и здоровью граждан предварительное уведомление юридического лица, индивидуального предпринимателя о начале проведения внепланового выездного мероприятия по муниципальному земельному контролю не требуется.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

     Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля обеспечивается администрацией Талловеровского сельского поселения. В 2015 году расходов на проведение муниципального контроля запланировано не было. Штатная численность работников совмещающих полномочия по осуществлению  муниципального земельного контроля 1 человек. За 2016 год администрацией поселения проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались.
       Специалист администрации, уполномоченный на проведение муниципального земельного контроля, осуществляет свою деятельность во взаимодействии с Кашарским  отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области по Ростовской  области. 

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

     За 2016 год администрацией поселения проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

          За 2016 год администрацией поселения проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

                 За 2016 год администрацией поселения проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления муниципального контроля на территории  Талловеровского сельского поселения способствует: организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации и сети «Интернет» к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений действующего законодательства.

Глава Администрации Талловеровского
сельского поселения                                                                 В.Н. Карпенко
Приложения

Пояснительная записка
к федеральному статистическому отчету «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за январь – декабрь 2016 года» по форме № 1-контроль 
 
Муниципальный земельный контроль на территории Талловеровского сельского поселения осуществляется на основании:

-  ст. 72 Земельного кодекса РФ;

- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»;

- Положения о муниципальном земельном контроле, утвержденным Решением  Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения № 42 от 19.06.2009 г. « Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле» 

- Регламентом проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Талловеровского сельского поселения, утвержденный Постановлением Администрации Талловеровского сельского поселения № 37 от 12.04.2010 г. «Об  утверждении административного регламента   проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории  Талловеровского сельского поселения» 
Муниципальный земельный контроль осуществляется:

- за соблюдением выполнения требований земельного законодательства, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, соблюдение порядка переуступки права пользования земельным участком;

- за соблюдением выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, изыскательных и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя;

- за соблюдением исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель в пределах установленной сферы деятельности.

Основанием для проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей служит ежегодный план проведения проверок соблюдения земельного законодательства, согласованный с органами прокуратуры на основании статьи 9 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

     За 2016 год администрацией поселения проверки соблюдения земельного законодательства не проводились. Плановые проверки на 2016 год не планировались.
Глава Администрации Талловеровского
сельского поселения                                                                    В.Н. Карпенко
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