Уважаемые жители Талловеровского сельского поселения!

Сейчас, я доведу до Вашего внимания отчет о проделанной работе Главы и Администрации Талловеровского сельского поселения за первое полугодие 2015 года.

Статистические данные.
В состав Талловеровского сельского поселения входят 7 населенных пунктов. Численность населения составляет 1925 человек. За текущее полугодие 2015 год прибыло – 10 человек, убыло- 26;

родилось 10 детей, умер 21 человек. 

Организационно-Административная работа.
Вся работа главы и администрации Талловеровского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Ежедневно осуществляется прием граждан в администрации поселения,

два раза в месяц выездные дни (по средам) в х. Пономарев.

Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде.

За текущий период было проведено 4 заседания Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения, было рассмотрено и принято 17 решений.

Исполнение бюджета.
За первое полугодие 2015 года бюджет по доходам исполнен на сумму 2 298,9 тыс. рублей , что составляет 29,3 % от плановых назначений.

Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 1 090,2 тыс. рублей или 18,2 % от годовых плановых назначений.

Основу бюджета составляет земельный налог, который запланирован в сумме 4 437,1 тыс. руб. На текущую дату поступило 287,1 тыс. рублей, остальная сумма должна поступить по сроку 1 октября.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили – 1 204,1 тыс. руб., из них :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1 018,7 тыс. рублей; 

-субвенции – 148,4 тыс. рублей; 

- иные межбюджетные трансферты – 37,0 тыс. рублей.

Бюджет по расходам за первое полугодие 2015 года исполнен на сумму 3 402,4 тыс. рублей, из них :

- расходы на общегосударственные вопросы – 1 685,5 тыс. рублей;

- расходы по осуществлению первичного воинского учета – 64,2 тыс. рублей;

- расходы на культуру – 730,4 тыс. рублей;

- расходы на благоустройство - 203,3 тыс. рублей;

- расходы на содержание внутрипоселковых дорог – 462,0 тыс. рублей;

- на пожарную безопасность и предупреждение ЧС – 39,9 тыс. рублей;

- на проведение спортивных мероприятий – 3,5 тыс. рублей;

- расходы по передаваемым полномочиям в район – 213,6 тыс. рублей.

Дорожная деятельность и благоустройство.
Мероприятия по благоустройству и содержанию дорог осуществлялись исходя из финансовой возможности местного бюджета - бюджета Талловеровского сельского поселения.

В течение всего полугодия производилось содержание внутрипоселковых дорог. В зимний период осуществлялась неоднократная расчистка дорог от снега, в весенний период, еще в марте месяце, было произведено грейдирование дорог и подсыпка дорог песком, повторно эти же работы были сделаны в конце апреля - начале мая после прошедших обильных дождей. В настоящее время производим повторное обкашивание обочин от травы. 

Все работы по содержанию дорог производились МП «Гранит», Кашарским ДРСУ, кроме того, свою технику предоставляли КФХ Харкин В.А. , КФХ Немудрякин В.Н. , КФХ Курдюмов В., КФХ Яковлев Н.Д. Спонсорская помощь была оказана КФХ Когтевым Г.П. в грейдировании х. Новоселовка.

В мае месяце в х. Пономарев в последствии ливневого дождя был полностью размыт мост. Несмотря на праздничные дни , работниками коммунхоза были устранены все причиненные хуторянам неудобства.

В поселении действует сеть уличного освещения , ежеквартально согласно заключенного договора с электросетями производится обслуживание сети. За истекшее полугодие дополнительно установлено 5 светильников, заменены пришедшие в негодность энергосберегающие лампы.

В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Подвозился песок ко всем 13 – ти кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений.

Производился текущий ремонт памятников. Материал был закуплен, а работы произведены на субботниках работниками администрации, коммунхоза , отделения службы социального обеспечения.

На памятнике х.Талловеров были обновлены надписи.

Весной в поселении был объявлен месячник по наведению чистоты и порядка при дворовых территорий, а также территорий, принадлежащих организациям и учреждениям.

Весной убирался мусор вдоль дорог, а также несанкционированные свалки в населенных пунктах.

Поддерживается надлежащее состояние санкционированных свалок в х. Пономарев, х. Талловеров, с. Усть-Мечетка.

Ранней весной осуществлялось древонасаждение. Полсотни кленов , привезенных из питомника, были розданы школам и детским садам для озеленения.

Для детей х.Талловеров было установлено детское игровое оборудование, существенную помощь в приобретении, которого оказал СПК «Киевский».

Сейчас приобретается администрацией детское игровое оборудование для детворы х. Пономарев.

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .
Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности произведена

опашка населенных пунктов, которая вновь будет поновляться.

Добровольной пожарной дружиной, состоящей из работников администрации и коммунхоза , было осуществлено 7 выездов по тушению различного рода возгораний на территории поселения. 

С участием работников МЧС производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, представляющих угрозу домовладениям.

Во всех населенных пунктах выкашивается карантийная растительность.

Водоснабжение.
В течение всего полугодия осуществлялась бесперебойная подача воды населению, хотя из-за изношенных водопроводных сетей работникам МП «Гранит» неоднократно приходилось устранять неполадки, производилась замена насосов.

Распоряжение муниципальным имуществом.
Работа администрации была направлена на регистрацию права собственности на муниципальное имущество. За истекший период зарегистрировано право муниципальной собственности на 13 объектов, из них объекты ВКХ – 10, здания -3 . 

В части проведения других мероприятий:
В честь дня Победы были организованы в х.Талловеров, Пономарев и с.Усть-Мечетка митинги, осуществлялось чествование ветеранов войны ,вдов 

и тружеников тыла. В х. Талловеров проведены спортивные мероприятия.

Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также главы КФХ .

Всем труженикам тыла коммунхозом ко Дню Победы был завезен песок.

Как и обычно, по традиции, в х. Пономарев- 11 мая состоялось мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби казненных казаков свозложением венков на мемориальном комплексе .

Администрацией совместно с СПК «Киевский», работниками культуры было организовано широкое празднование «Масленицы».

Учреждением культуры проводились культурно-досуговые мероприятия к Новому году, 23-февраля, 8-е марта, Дню защиты детей.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Хочется выразить слова благодарности работникам коммунхоза, которые зачастую не считаясь с выходными и праздничными днями оказывают ритуальные услуги населению, устраняют неисправности в водоснабжении, выезжают на пожары .

А также всем, кто участвует или стремится помочь администрации в решении повседневных задач, порой и кажущихся со стороны не заметными.

Только все вместе, мы - сила.

Спасибо за внимание ! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.

