Уважаемые жители Талловеровского сельского поселения!

 

 

 Сейчас, я доведу до Вашего внимания некоторые статистические данные по поселению, а также отчет о проделанной работе Главы  и Администрации Талловеровского сельского поселения за 2013 год .

 

 

    По состоянию на 1 января 2014 года численность населения в поселении составляет 2007 человек, что на  51 человек   ниже уровня аналогичного периода прошлого года. За 2013 год родилось 17 детей , умерло 46 человек. 

    Доля трудоспособного населения в общей численности населения составляет   62,1 %, пенсионеры 24,5 %, дети и подростки 13,4 %.

    Работающих в 2013 году на предприятиях разных форм собственности на территории поселения 212 человек, из них работающих в бюджетной сфере – 114 человек, занятых в сельхозпроизводстве - 68 человек, других отраслях - 30 человек. 

   Число жителей Талловеровского сельского поселения, состоящих на учете на бирже труда – 30 человек.

   На квартирном учете по  различным программам состоит - 7семей, в том числе поставлена на учет в 2013 году 1семья.

   В этом году Соболева Юлия , находящаяся под опекой Сондорс Валентины Ивановны, получила жилье.

    На территории поселения по состоянию на 01.01.2014 года действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада, действует отделение социального обслуживания населения.

 Число обучающихся детей в школах - 127 человек, что ниже уровня прошлого года на 11  детей, посещающих детсады- 32 ребенка, что выше предшествующего года на 12 детей. Число пенсионеров по поселению всего -491 человек, состоящих на обслуживании в отделении социального обслуживания - 61 пенсионер.

   Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4 ФАПов.

    Из сельхозпредприятий на территории поселения действует СПК «Киевский»;  ООО «Индустриальное» и 33 КФХ. За 2012-2013 год по поселению было закрыто 42 КФХ. Общая площадь сельхозугодий по поселению – 37 300 га.

 

 

 

 

 

 

 

        Деятельность Администрации Талловеровского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, требованиями Федерального закона от 06.10.2003г № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Талловеровское сельское поселение», с Решениями Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения.

 

 Одними из основных направлений деятельности Администрации Талловеровского сельского поселения является :

 - организация повседневной работы по приему граждан, рассмотрению письменных и устных обращений, подготовке различного рода нормативных документов, проведению встреч с жителями поселения;

 - составление и исполнение бюджета поселения;

- обеспечение жизнедеятельности населения в поселении, предупреждение и ликвидация ЧС , пожаров; 

 - осуществление благоустройства ;

- обеспечение культурного досуга для населения.

 

 Администрация Талловеровского сельского поселения исполняет полномочия учредителя двух учреждений: 

- муниципального бюджетного учреждения культуры , предоставляющего культурный досуг для населения;

- муниципального коммунального предприятия «Гранит», обеспечивающего в первую очередь население водоснабжением , а также предоставляющего ритуальные услуги и другие бытовые услуги.

 

   Изначально доведу до вашего сведения показатели исполнения  бюджета за 2013 год.

 

 За 2013 год бюджет по доходам исполнен на сумму 7 389,0 тыс. рублей , в том числе по налоговым и неналоговым доходам на сумму 6 049,6 тыс. руб. или на 110,9 % к плановым назначениям. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступивших доходов составила 81,9 % . 

 Однако, в разрезе поступлений отдельных  налогов имеется неисполнение, в частности имущественных налогов:

 - по земельному налогу ( неуплата отдельными Главами КФХ налога за паевую арендуемую землю у населения по х. Пономарев);

 - по налогу на имущество физических лиц.

 Также имеется задолженность отдельных КФХ по арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена. 

 В течение 2013 года Администрацией проводились координационные советы по собираемости налогов, на которые приглашались неплательщики налогов. В настоящее время, также ведется работа по собираемости налогов, списки недобросовестных плательщиков имеются.

 Поступления от других бюджетов бюджетной системы в 2013 году составили – 1 339,4 тыс. руб., в том числе из областного бюджета :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 650,8 тыс. рублей;   

 -субвенции – 60,1 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета; 

 - субсидии – 479,1 тыс. руб. ( на приобретение передвижной электрической станции -295,2 тыс. руб. ; содержание дорог – 183,9 тыс. руб.)

 

- межбюджетные трансферты из районного бюджета – 149,4 тыс. рублей 

( содержание свалок -92,0 тыс. руб., на софинансирование расходов по областным средствам – 57,4 тыс. руб.)

 

 Расходная часть бюджета за 2013 год исполнена на 7 088,4 тыс. рублей, из них :

- расходы на содержание органа местного самоуправления (с учетом инспектора по воинскому учету) – 3484,6 тыс.      рублей ;

- расходы на культуру – 1283,2 тыс. рублей;

 - расходы на библиотеку – 142,4 тыс. рублей;

- на содержание сетей уличного освещения, содержание кладбищ, памятников , дорог, установку дорожных знаков , разработку проектов организации дорожного движения, содержание зеленых насаждений   -  1 111,5 тыс. рублей;

 - на пожарную безопасность и предупреждение ЧС - 104,0 тыс. рублей ;

- расходы на коммунальное хозяйство, разработку схемы водоснабжения и водоотведения – 154,0 тыс. рублей;

- расходы на приобретение основных средств - 344,4 тыс. рублей;

- расходы на текущий ремонт СДК Усть –Мечетинский – 162,3 тыс. рублей;

- расходы на оформление межевых планов и регистрацию имущества- 42,2 тыс. руб.

- расходы по передаваемым полномочиям в район – 236,7 тыс. рублей.

 

Бюджет в 2013 году по расходам на 86,0 % исполнялся за счет собственных средств бюджета.
 Мероприятия по благоустройству осуществлялись исходя из финансовой возможности местного бюджета - бюджета Талловеровского сельского поселения.

   Теперь расскажу конкретнее о проведенных мероприятиях .

 

 В течение года производилось содержание  дорог :  в зимний период осуществлялась расчистка дорог от снега и посыпание проезжей части песком от гололедицы, весеннее – летний период – производились покосы травы вдоль дорог и подсыпка дорог песком.  Изготовлены проекты дорожного движения для асфальтированных дорог (школьных маршрутов). Установлено 7 дорожных знаков «Дети» и «Пешеходный переход».

Осуществлялось грейдирование дорог. Работы производились МП «Гранит» и Кашарским ДРСУ.

Осуществлялся косметический ремонт всех памятников. Материалы были закуплены, а работы выполнены силами работников администрации, коммунхоза, культуры и работников социального обслуживания. Порядок на территории памятников поддерживался систематически.

 Наводился санитарный порядок вокруг кладбищ , частично, на отдельных кладбищах установлены жбаны для мусора. Осуществлялся подвоз песка к кладбищам, производилась аккарицидная обработка кладбищ (перед пасхой).

  

   В течении 2013 года действовала сеть уличного освещения : 

своевременно проплачивалась электроэнергия, осуществлялся ремонт и расширение действующей сети. Дополнительно за 2013 год установлено 7  светильников. Всего в сети по поселению действует 132 светильника.

 

   Много потрачено времени на наведение санитарного порядка на территории поселения. В первую очередь были ликвидированы несанкционированные свалки по всем хуторам.

   В очистке территорий сел и хуторов от мусора оказывалась спонсорская помощь со стороны агрохозяйств и КФХ.

 Весной объявлялся месячник по наведению санитарного порядка вокруг придворовых территорий. Наводили порядок на своих территориях все учреждения и организации.

 Производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, а также вырубка порослей. На работу по вырубке порослей привлекались граждане, состоящие на учете в центре занятости. Многие работы были произведены жителями на субботниках.

 Выкашивалась карантийная растительность по хуторам, поддерживались в надлежащем состоянии санкционированные свалки.

  В целях недопущения пожаров в пожароопасный период производилась опашка хуторов. За весенне-летний период силами добровольной пожарной дружины, состоящей из работников администрации и коммунхоза, было осуществлено более 20 выездов по тушению различного рода возгораний.

 

   В СДК Усть-Мечетинский осуществлялся ремонт. 

За счет средств местного бюджета было устроено в здании отопление, сделан ремонт зрительного зала и комнаты, где осуществляется сбор платы за водопользование коммунальным предприятием и ведется прием граждан администрацией. Многие работы выполнялись на альтернативной основе самими жителями села. В этом, 2014 году, мы продолжим ремонт фойе и внешнего фасада здания.

   Благодаря спонсорской помощи, в виде подарка, получили детскую игровую площадку, которая была обустроена для детей в центре с. Усть-Мечетка.

   В х. Пономарев в административном здании, где осуществляется сбор и прием граждан, осуществлен силами администрации косметический ремонт.

   Администрацией поселения была проведена работа  по разработке ПСД на строительство водопровода в х. Пономарев.

 Работа осуществлялась в течение всего второго полугодия. Собиралось 

множество справок, разрешений и т.п. Несмотря на все трудности, организацией, осуществляющей проектирование, было получено положительное заключение по разработанной ПСД на строительство.

 В соответствии с ФЗ- 416 от 07.12.2011г «О водоснабжении и водоотведении» специализированной организацией разработана схема водоснабжения и водоотведения Талловеровского сельского поселения.

 

    Больших хлопот, неудобств жителям х.Талловеров принесли ливневые сентябрьские дожди . Подворья и сама улица Южная оказались полностью занесенными илом  с полей. Подтопление осуществлялось дважды.

 Коммунхозом ,совместно с СПК «Киевский», производилась расчистка улиц. Благодаря районному руководству были приобретены и устроены  две водосточных трубы, способных пропускать большой поток воды.

Устроен новый мостик. Затяжные ливневые дожди не позволили до конца  навести надлежащий порядок, наведением которого, мы займемся в этом году. 

    За областные средства в 2013 году администрацией была приобретена передвижная электрическая станция, получен в безвозмездное пользование из района (сферы образования) школьный автобус.

 За отчетный период администрацией поселения совместно с районными службами осуществлялся земельный контроль. Проводились плановые проверки, выявленные нарушения землепользователями устранены.

   Администрацией поселения совместно с медработниками неоднократно в течение года осуществлялся обход ассоциальных семей.

Коммунальной службой поселения на бесплатной основе предоставлялись дрова ветеранам войны, осуществлялся подвоз дров к ФАПам.

 В этом году в х.Талловеров были установлены два модульных ФАПа. МП «Гранит» производил расчистку площадей под их строительство, а также осуществлял подключение к водоснабжению.

В х.Новоселовка и с.Усть-Мечетка замененены энергосетями по одной КТП.

 

 Ко дню Победы – 9 мая в х.Талловеров, х.Пономарев, с.Усть-Мечетка проводились митинги, осуществлялось чествование ветеранов.

 Ко дню гибели экспедиции казаков в х.Пономарев – 11 мая совместно с работниками культуры было проведено мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби казненных казаков. 

 Проведено празднование Дня х. Пономарев. С участием отделения социальной службы, спонсорской помощи агрохозяйств  проводились  праздничные мероприятия ко Дню пожилых.

Кроме того, учреждением культуры, совместно со школьниками , устраивались программные мероприятия к 8-марта, Дню защиты детей, к Новому году.

         Что предстоит сделать в 2014 году ? 

 

- за счет выделяемых из областного бюджета средств осуществить разработку ПСД по капитальному ремонту ГТС Пономаревского водохранилища ;

- при возможном выделении средств из областного бюджета средств на строительство водопровода х.Пономарев – приступить к его строительству;

 

 

 

 

- установить мемориальную доску Герою Советского Союза, нашему земляку Украдыженко Ивану Порфирьевичу;

- продолжить ремонт Усть-Мечетинского клуба;

- заменить башню Рожновского в х.Федоровка;

- дополнительно расширить сеть уличного освещения на 8-10 светильников;

- а также исполнять работы по содержанию дорог, кладбищ, свалок,  ремонту памятников. 

       Кроме того, мы также продолжим проводить субботники. Для участия будем привлекать граждан, состоящих на бирже труда, а также на учете в исправительной инспекции по Кашарскому району.

 

  

 

 Спасибо за внимание ! 

 Надеюсь на  дальнейшую совместную с вами работу и поддержку .

