Уважаемые  жители  Талловеровского сельского поселения!

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за  2019 год и обсудить задачи на 2020 год.

Отчеты — это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, культуры, здравоохранения;

· благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где в первую очередь размещаются нормативные документы, Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования важной информации используются информационные стенды.
                                   Статистические данные.
   Численность населения на 1 января  2020 года составляет  1820 человек.

 Родилось детей во втором полугодии 2020 года - 8  , умерло  28  человек. 

  Число состоящих граждан на учете по безработице  -  24   человека.

 В поселении действует отделение социального обслуживания населения.  

   Число пенсионеров по поселению всего - 518 человек, состоящие на обслуживании в отделении социального обслуживания -  74 пенсионера.

На территории поселения действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада и один филиал.

Число обучающихся детей в школах - 132 детей,  посещающих детсады-  34 ребенка.

На квартирном учете по  различным программам состоит - 2семьи.

 Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4- х ФАПов.

Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия  СПК         «Киевский» и  ООО «Индустриальное», а также  27 КФХ. 

                          Организационно-Административная работа.

    Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением.

        Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется план осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. В основном это жизненные вопросы:  выдача характеристик по запросам правоохранительных органов, уточнение кадастровых номеров домов и  земельных участков, выдача различных справок.   Проводили работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений - земельного налога. Проводился анализ и контроль за своевременностью платежей, велась работа с населением по вопросу оформления регистрации государственного права на домовладения и земельные участки под ЛПХ.
Представительным органом Талловеровского сельского поселения является Собрание  депутатов. На сегодняшний день Собрание депутатов с/п осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 8 заседаний Совета депутатов Талловеровского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 19 решений.

Исполнение бюджета.
  За   2019 год  бюджет по доходам исполнен на сумму   8 967,7    тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме    5 786,6      тыс. рублей и составили  100,6 % к годовым плановым назначениям.
   Основу поступивших доходов  за отчетный период  в бюджет поселения составляет земельный налог, который поступил в сумме  –    4 134,3  тыс. руб. , единый сельскохозяйственный налог - 773,2  тыс. руб. ; налог на доходы физических лиц –   678,8  тыс. рублей.
    Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили –  3 181,2   тыс. руб., из них:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 2 482,2  тыс. рублей;   

 -субвенции –  83,5 тыс. рублей;
 - иные межбюджетные трансферты – 615,5  тыс. рублей.

   Бюджет по расходам за   2019 год  исполнен на сумму   7 891,2     тыс. рублей.
                                         Благоустройство.
    Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.   
  Решение вопросов по благоустройству на территории должен  решаться  в    двух направлениях:

— за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,

— через привлечение общественности, активизации инициатив жителей /хозяйствующих субъектов.

  В поселении действует  сеть уличного освещения, ежеквартально, согласно заключенного договора с электросетями  производится обслуживание сети. Заменены более 40 пришедших в негодность энергосберегающих ламп. Добавлено 5 светильников.
   Произведено расширение территории кладбища в х. Талловеров, установлено ограждение, также установлены по всем кладбищам туалеты.

    Закуплены 25 контейнеров для установки на территории кладбищ для сбора твердых бытовых отходов. 
   Произведен капитальный  ремонт крыши Усть-Мечетинского СДК .

   Изготовлены и установлены собственными силами 2 информационных стенда. 

  В течении всего года на памятниках поддерживался порядок, производился где нужно косметический ремонт.
  Проводилось  выкашивание карантинной и другой сорной растительности в   черте населенных пунктов поселения.

        Всего на эти цели израсходовано  –     1 215,1  тыс. рублей.

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .

    Добровольной пожарной дружиной  осуществлялись выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. В основном были ландшафтные пожары.

В целях предупреждения чрезвычайных  ситуаций по подтоплению х. Талловеров с  помощью СПК «Киевский» была очищена от поросли водотока.
 С участием  работников МЧС и сотрудников электрических сетей производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, представляющих угрозу домовладениям и линиям электропередач.
            Расходы на эти цели составили-  63,6 тыс. рублей
Дорожная деятельность.

В настоящее время полномочия  по содержанию внутрипоселковых дорог переданы муниципальным районом поселению.

  В зимний период производилась расчистка внутрипоселковых дорог от  снега, были заключены договора с ООО «Индустриальное», СПК «Киевский», КФХ Курдюмов В., КФХ Харкин В.А. 

  Обновлялись  пешеходные переходы (наносилась разметка), выкрашены автобусные остановки. По улице «Российская» установлено дополнительно 5 дорожных знаков.
  В с.Усть-Мечетка по ул.Вербовой уложена водосточная труба.
В незначительной мере осенью производилась подсыпка дорог грунтом  в х. Талловеров , х. Федоровка, с.Усть-Мечетка и х.Пономарев. Подсыпались щебнем выбоины на асфальтированных дорогах.

   Расходы на дорожное хозяйство составили -      615,5  тыс. рублей.
              Распоряжение муниципальным имуществом.
  Проведены аукционы по заключению новых договоров аренды на транспортные средства. Доходы в бюджет от использования техники составили –     93,7   тыс. руб.
                      В части  проведения других мероприятий:
Ко дню пожилого человека были проведены мероприятия с участием пожилых людей всех хуторов.

  Проведены праздничные мероприятия посвященные  дню хутора Пономарев и с.Усть-Мечетка.

 К Новому году все детские сады, школы и ДК были обеспечены елками. В ДК х. Талловеров и с. Усть- Мечетка  проведены новогодние мероприятия.

    ФАПы и  клубы  обеспечены дровами.

РАБОТА НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ,   БЛАГОДАРНОСТЬ.
   Администрацией будет продолжена работа по исполнению своих полномочий, но все, конечно, будет зависеть от финансовых возможностей бюджета. 
  Хочется выразить слова благодарности  всем, кто не остается безразличным к проблемам нашего поселения.
     Спасибо за внимание! 
