Уважаемые  жители  Талловеровского сельского поселения!

            Цель  нашей встречи – подведение итогов деятельности Администрации  Талловеровского  сельского поселения за 2020 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Талловеровского сельского поселения.
Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
  Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего Талловеровского сельского поселения. Как Вы знаете, в состав поселения входят 7 населенных пункта: х. Талловеров, с. Усть-Мечетка, х. Пономарев, х. Анновка, х.Федоровка, х.Платов, х. Новоселовка.
х. Талловеров - административный центр поселения с численностью 668 чел.
с.Усть-Мечетка – 341 чел.
х.Пономарев – 601 чел.
х. Новоселовка – 118 чел.
х. Анновка – 1 чел.

х.Федоровка – 34 чел.

 х.Платов- 15 чел. 
 

Общая численность населения на 01.01.2021  г составляет 1778 человек.
Родилось в  2020 году  3  ребенка  

Умерло – 31  чел.   
Число пенсионеров по поселению всего - 528 человек, состоящие на обслуживании в отделении социального обслуживания -  80 пенсионеров.

На территории поселения действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада и один филиал.

Число обучающихся детей в школах - 137 детей,  посещающих детсады-  41 ребенок.

На квартирном учете по  различным программам состоит – 2 семьи.

 Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4- х ФАПов.

Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия  СПК         «Киевский» и  ООО «Индустриальное», а также  28 КФХ. 

              Работа Собрания  депутатов и Администрации поселения.
В рамках нормотворческой деятельности за 2020 год принято 46 постановлений.
За  2020 год Собрание  депутатов Талловеровского сельского поселения четвертого  созыва провел 13 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла на рассмотрение 25 вопросов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.
 Решения Собрания депутатов  и постановления Администрации направляются в Прокуратуру района для правовой экспертизы .

Бюджетная деятельность
 
         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Ростовской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе Талловеровского сельского поселения.  За  2020 год  бюджет по доходам исполнен на сумму   10205,4  тыс. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме  6519,0 тыс. рублей и составили  111,2 % к годовым плановым назначениям.

   Основу поступивших доходов  за отчетный период  в бюджет поселения составляет земельный налог , который поступил в сумме  3949,9 тыс. руб, единый сельскохозяйственный налог-  1411,1 тыс. руб.; налог на доходы физических лиц –781,4 тыс. рублей.

    Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили –3686,4 тыс. руб., из них:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 2517,1 тыс. рублей;   

 -субвенции –92,7 тыс. рублей;

 - иные межбюджетные трансферты –1074,0     тыс. рублей.

        Администрация поселения ведет активную работу над наполнением доходной части бюджета,  проводит анализ  поступлений налогов в бюджет поселения, отрабатываются списки должников по всем видам налогов, отчислений. 
   Бюджет по расходам за   2020 год  исполнен на сумму 11156,4  тыс. рублей.
                                          Благоустройство
  В течении года осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Подвозился песок ко всем  кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений. Проводилась противоклещевая обработка в местах массового нахождения людей (кладбища в х. Талловеров, х.Пономари, х.Федоровка,  х. Новоселовка, х.Платов).
       В 2020 году продолжена закупка контейнеров для ТБО на кладбища , в количестве 25 штук  на сумму 150,0 тыс.руб. 
 На кладбищах в х. Талловеров, х.Смолин ,  х.Крюков, а так же на территории памятника Подтелкова и Кривошлыкова  оборудованы  огражденные площадки для контейнеров  ТБО.

Установлены металлические  ограждения  кладбищ х.Крюков и х.Смолин . Работа проводилась подрядными организациями,  работы  выполнены на сумму 697,9 тыс. рублей.
     К маю был  произведен  косметический  ремонт  памятников,
 прилегающие территории убраны. Материал был закуплен, а работы произведены  в форме   субботников  работниками администрации, учреждением культуры.  Приобретены и вывешены  баннеры ко Дню Победы. 
      Проводилось  выкашивание карантинной и другой сорной растительности в черте населенных пунктов поселения.
 Произведено устройство   системы отопления в  МБУК ДК Талловеровского поселения , на что были выделены денежные  средства учреждению в сумме 496,4 тыс.руб. 
  В х. Талловеров установлена новая детская площадка стоимостью 323,4 тыс.руб. 

          В поселении действует  сеть уличного освещения. Согласно заключенных  договоров  производится обслуживание сети. В настоящее время территорию поселения освещают 146 светильников. Дополнительно установлено еще 5 уличных светильников,  заменены 4 фотореле и 4 реле времени  пришедших в негодность.  За 2020 год  расходы на уличное освещение составили 183,4 тыс. руб. 
    Расходы на благоустройство за 2020 год составили –1983,3 тыс. рублей.
                        Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .
    Добровольной пожарной дружиной  осуществлялись выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. 

 В основном были ландшафтные пожары.  За истекший период администрацией сельского поселения было составлено 9 административных протоколов о нарушении правил пожарной безопасности на сумму 10  тыс.руб.        

     В связи с распространением новой короновирусной инфекции, Администрацией совместно с ветстанцией и  МКУ «Отделом по делам ГО ЧС»   Кашарского района проводилась профилактическая  дезинфекция общественных территорий (школ, детских садов, спортивных и детских площадок,  автобусных остановок, подходы к торговым и иным предприятиям) расположенных на территории Талловеровского сельского поселения. Обработано свыше 46000м2 площади.  Расходы на проведение профилактической дезинфекции составили  14,3 тыс.руб. .
  В целях предупреждения пожаров в населенных пунктах  расположенных на территории Талловеровского сельского поселения проводилась опашка хуторов.
  Проведена  очистка водотоков в х. Талловеров и х. Пономарев на  сумму 45,5 тыс. руб. 
С участием  работников МЧС и сотрудников электрических сетей производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, представляющих угрозу домовладениям и линиям электропередач.
                                        Дорожная деятельность.

  В настоящее время полномочия  по содержанию внутрипоселковых дорог переданы муниципальным районом поселению.

  В зимний период производилась расчистка внутрипоселковых дорог от  снега. Проводилась противогололедная подсыпка дорог. 

  В апреле  проводилось грейдирование внутрипоселковых дорог в 
х. Талловеров, с.Усть-Мечетка, х.Федоровка, х.Пономарев, х. Новоселовка, х. Платов.
  Обновлялись  пешеходные переходы (наносилась разметка), установлены дорожные знаки в х.Пономарев.

     Проведен  ямочный ремонт асфальтированных дорог в х. Талловеров и 
х. Пономарев.
   Расходы на дорожное хозяйство составили- 1074,0  тыс. рублей.
            Распоряжение муниципальным имуществом.
    Проведены работы и оформлены права на кладбища в х. Новоселовка, с. Усть-Мечетка, х. Талловеров, х. Платов и 2 кладбища х. Федоровка. х. Пономарев.
    Транспортные средства, находящиеся в муниципальной собственности поселения сданы в аренду. Доходы в бюджет от использования техники за 2020 год составил –186,5 тыс. руб.
     Проведены работы по технической инвентаризации мостов, расположенных на территории Талловеровского сельского поселения, в целях дальнейшего оформления права собственности, расходы составили 157,1 тыс. рублей.
   Оформлено право собственности на памятник (стелла) в с.Усть-Мечетка и памятник (обелиск) в х. Талловеров.
                        В части  проведения других мероприятий:
      В честь дня Победы осуществлялось чествование ветеранов войны, вдов и тружеников тыла. 
 Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также  главы КФХ .

РАБОТА НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ,   БЛАГОДАРНОСТЬ.
   Администрацией будет продолжена работа по исполнению своих полномочий, но все, конечно, будет зависеть от финансовых возможностей бюджета. 
  Хочется выразить слова благодарности  всем, кто не остается безразличным к проблемам нашего поселения.
     Спасибо за внимание! 
