Уважаемые жители Талловеровского сельского поселения!

Сейчас, я доведу до Вашего внимания отчет о проделанной работе Главы и Администрации Талловеровского сельского поселения за 2015 год.

Статистические данные.
В состав Талловеровского сельского поселения входят 7 населенных пунктов. По состоянию на 1 января 2016 года численность населения составила 1 916 человек, что на 36 человек ниже уровня аналогичного периода прошлого года. За 2015 год родилось 18 детей, умерло 33 человека.

Доля трудоспособного населения в общей численности населения составляет 61,9 %, пенсионеры 26,0 %, дети и подростки 12,1 %.

Число состоящих граждан на учете по безработице - 8 человек.

В поселении действует отделение социального обслуживания населения.

Число пенсионеров по поселению всего - 498 человека, состоящих на обслуживании в отделении социального обслуживания - 63 пенсионера.

На территории поселения действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада и один филиал.

Число обучающихся детей в школах - 133 ученика, что ниже уровня прошлого года на 3 ребенка, посещающих детсады- 51 ребенок, что выше предшествующего года на 10 детей. 

На квартирном учете по различным программам состоит - 5семей.

Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4- х ФАПов.

Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия СПК «Киевский» и ООО «Индустриальное», а также 32 КФХ. 

В сельском поселении открыты и действуют 12 стационарных торговых объектов.

Организационно-Административная работа.
Вся работа главы и администрации Талловеровского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в соответствии с требованиями других законов в рамках полномочий органов местного самоуправления сельского поселения.

Ежедневно осуществляется прием граждан в администрации поселения,

два раза в месяц выездные дни (по четвергам) в х. Пономарев.

Вся работа администрации направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменной, так и в устной форме.

За отчетный период в администрацию Талловеровского сельского поселения поступило 26 письменных заявлений. Все они рассмотрены, необходимые меры приняты. 

В 2015 году было проведено 10 заседаний Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения, было рассмотрено и принято 37 решений.

Исполнение бюджета.
За 2015 год бюджет по доходам исполнен на сумму 7 866,0 тыс. рублей , в том числе по налоговым и неналоговым доходам на сумму 6 000,8 тыс. руб. или на 100,1 % к плановым назначениям. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступивших доходов составила 76,3 % . 

Основу бюджета составляет земельный налог, который запланирован в сумме 4 107,1 тыс. руб. Поступило 3 961,8 тыс. рублей или 96,5 % от плановых назначений.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы в 2015 году составили – 1 865,2 тыс. руб., из них :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1 603,7 тыс. рублей; 

-субвенции – 164,9 тыс. рублей; 

- иные межбюджетные трансферты – 92,0 тыс. рублей.

Работа администрации в течение года была направлена на максимальную собираемость налогов, в связи, с чем было проведено 9 Координационных советов по собираемости налогов.

Бюджет по расходам за 2015 год исполнен на сумму 7 430,4 тыс. рублей, из них :

- расходы на общегосударственные вопросы – 3711,4 тыс. рублей;

- расходы по осуществлению первичного воинского учета – 164,7 тыс. рублей;

- расходы на культуру – 1293,9 тыс. рублей;

- расходы на благоустройство - 774,4 тыс. рублей (содержание сетей уличного освещения (включая оплату э/энергии), содержание кладбищ, памятников, содержание зеленых насаждений, утилизация бытовых отходов на свалках и др. );

- расходы на коммунальное хозяйство – 31,5 тыс. рублей (оформление права собственности на объекты ВКХ);

- расходы на содержание внутрипоселковых дорог – 943,0 тыс. рублей 

( расходы на содержание дорог, включая приобретение и установку дорожных знаков, автобусные павильоны , оформление права собственности);

- на пожарную безопасность и предупреждение ЧС – 80,5 тыс. рублей;

- расходы по передаваемым полномочиям в район – 423,9 тыс. рублей;

- расходы на спортивные мероприятия – 7,1 тыс. рублей.

Дорожная деятельность и благоустройство.
Мероприятия по благоустройству и содержанию дорог осуществлялись исходя из финансовой возможности местного бюджета - бюджета Талловеровского сельского поселения.

В течение всего года производилось содержание внутрипоселковых дорог. В зимний период осуществлялась неоднократная расчистка дорог от снега, в весенний период, еще в марте месяце, было произведено грейдирование дорог и подсыпка дорог песком, повторно эти же работы были сделаны в конце апреля - начале мая , после выпавших дождей. Частичная подсыпка и выравнивание дорог производились также поздней осенью. В летний период производили обкашивание обочин дорог. 

По школьным маршрутам установлены две автобусные остановки, дорожные знаки, приобретена роторная косилка, изготовлены проекты дорожного движения на 6-ть автомобильных дорог.

В х. Пономарев после обильных дождей идет постоянное размывание моста на Синюткино , особенно сильное размытие произошло в мае месяце в последствии ливневого дождя. Несмотря на праздничные дни, работниками коммунхоза были устранены все причиненные хуторянам неудобства.

Все работы по содержанию дорог производились МП «Гранит», Кашарским ДРСУ, кроме того, свою технику предоставляли СПК «Киевский», КФХ Харкин В.А. , КФХ Немудрякин В.Н. , КФХ Курдюмов В., КФХ Яковлев Н.Д. Спонсорская помощь была оказана КФХ Когтевым Г.П. в грейдировании х. Новоселовка.

В поселении действует сеть уличного освещения. Ежеквартально, согласно заключенного договора с электросетями, производится обслуживание сети. За 2015 год дополнительно установлено 8 светильников, заменены пришедшие в негодность энергосберегающие лампы, таймеры времени.

Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению производилась своевременно.

В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Подвозился песок ко всем 13 – ти кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений.

В х. Новоселовка, осенью был проведен субботник по очистке кладбища от зарослей кустарником.

Производился текущий ремонт памятников. Материал был закуплен, а работы произведены на субботниках работниками администрации, коммунхоза , отделения службы социального обеспечения.

На памятнике х.Талловеров были обновлены по фамильные надписи, кроме того изготовлены надписи для установки в других хуторах на памятники погибшим в годы ВОВ , согласно сведений военкомата.

Весной в поселении был объявлен месячник по наведению чистоты и порядка при дворовых территорий, а также территорий, принадлежащих организациям и учреждениям.

В течение всего года убирался мусор вдоль дорог, а также ликвидировались

несанкционированные свалки в населенных пунктах.

Поддерживалось надлежащее состояние санкционированных свалок в х. Пономарев, х. Талловеров, с. Усть-Мечетка.

Для детей х. Пономарев администрацией была приобретена детская игровая площадка. 

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС.
Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности проводилась

опашка населенных пунктов.

Добровольной пожарной дружиной, состоящей из работников администрации и коммунхоза, было осуществлено 12 выездов по тушению различного рода возгораний на территории поселения. 

С участием работников МЧС производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, приносящих угрозу домовладениям.

Производилась вырубка порослей по водотокам. На работу по вырубке порослей привлекались граждане, состоящие на учете в центре занятости, а также принимали участие рабочие СПК «Киевский». 

Во всех населенных пунктах выкашивалась карантийная растительность.

Водоснабжение.
В течение всего года осуществлялась бесперебойная подача воды населению(466 домовладений), хотя из-за изношенных водопроводных сетей работникам МП «Гранит» неоднократно приходилось устранять неполадки в сетях , производилась замена насосов, уложено более 100 м новых водопроводных труб.

По результатам 2015 года, несмотря на ценовой рост энергетических и материальных ресурсов, муниципальное предприятие «Гранит» сработало безубыточно, с незначительной прибылью. 

Распоряжение муниципальным имуществом.
Работа администрации была направлена на регистрацию права собственности на муниципальное имущество. За истекший период зарегистрировано право муниципальной собственности на 10 объектов, из них объекты ВКХ – 8, здания -2 , поданы заявки в ООО «Землеустроитель» на оформление водопроводных сетей.

В части проведения других мероприятий:
В честь дня Победы были организованы в х.Талловеров, Пономарев и с.Усть-Мечетка митинги, осуществлялось чествование ветеранов войны ,вдов 

и тружеников тыла. 

Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также главы КФХ.

Всем труженикам тыла коммунхозом ко Дню Победы был завезен песок.

В честь этого праздника в х. Талловеров были проведены спортивные мероприятия.

Как и обычно, по традиции, в х. Пономарев- 11 мая состоялось мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби казненных казаков с возложением венков на мемориальном комплексе .

Администрацией совместно с СПК «Киевский», работниками культуры было организовано празднование «Масленицы».

Совместно с казачеством проводилось юбилейное празднование дня хутора Пономарев.

Ко Дню пожилого человека администрацией, с участием спонсоров , а также службы социального обеспечения были проведены мероприятия по чествованию пожилых людей.

Планы на 2016 год
В 2016 году также будет продолжена работа по решению всех вопросов местного значения, а это в первую очередь благоустройство, дороги, уличное освещение.

В этом году за счет средств областного и районного бюджетов будет осуществлен капремонт подъезда к х. Новоселовка.

Летом, населению, а также организациям предстоит участвовать во Всероссийской сельскохозяйственной переписи, где наша администрация будет являться одним из участков переписи.

Осенью будут предстоять выборы депутатов в Государственную Думу, а также местные выборы – выборы депутатов в Собрание депутатов Талловеровского сельского поселения.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Хочется выразить слова благодарности всем, кто не считаясь со временем, а также финансовыми затратами оказывает помощь администрации в решении повседневных вопросов.

Спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.

