Уважаемые  жители  Талловеровского сельского поселения!

  Сейчас, я доведу до Вашего внимания  отчет о проделанной работе Главы  и Администрации Талловеровского сельского поселения за  2016 год.
                                   Статистические данные.
   Численность населения на 1 января 2017 года составляет  1 889 человек, что на  27 человек ниже уровня прошлого года.

 Родилось детей за 2016 год - 13  , умерло  36  человек. 
   Число состоящих граждан на учете по безработице  -  35 человек.
    В поселении действует отделение социального обслуживания населения.  

   Число пенсионеров по поселению всего - 501 человек, состоящие на обслуживании в отделении социального обслуживания -  63 пенсионера.

   На территории поселения действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада и один филиал.

Число обучающихся детей в школах - 136 детей, что выше уровня прошлого года на 3 ребенка, посещающих детсады-  41 ребенок, что ниже предшествующего года   на 10 детей. 

На квартирном учете по  различным программам состоит - 3семьи.

     Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4- х ФАПов.

    Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия  СПК «Киевский» и  ООО «Индустриальное», а также  31 КФХ. 

Организационно-Административная работа.

    Вся работа главы и администрации Талловеровского сельского поселения  направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федеральных и областных законов, нормативно- правовыми актами Кашарского района и Талловеровского сельского  поселения. 
    В Администрации поселения   осуществляется ежедневный  прием граждан, два раза в месяц - выездные дни (по четвергам) в х. Пономарев.

    Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде.
      За  отчетный период в администрацию Талловеровского сельского поселения поступило 26 письменных заявлений. Все они рассмотрены, необходимые меры приняты. 

      За текущий  период было проведено 14 заседаний Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения, было рассмотрено и принято 63  решения.
                                                 Исполнение бюджета.
  За  2016 год  бюджет по доходам исполнен на сумму  7 505,8 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме 6 382,1 тыс. рублей и составили  100,1 % к годовым плановым назначениям.
   Основу бюджета составляет земельный налог, который был запланирован в сумме 4 316,9 тыс. руб. Поступило 
3 780,2 тыс. рублей или 87,6 % от плановых назначений.

 ( Отдельные главы КФХ не уплатили земельный налог за своих пайщиков).
   Работа администрации  в течение года была направлена на максимальную собираемость налогов, в связи, с чем  было проведено 7 Координационных советов по собираемости налогов.

    Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили – 1 123,7 тыс. руб., из них :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 961,9тыс. рублей;   

 -субвенции – 148,8 тыс. рублей. 

   Бюджет по расходам за   2016 год  исполнен на сумму 7 899,6 тыс. рублей.
Дорожная деятельность.
  Содержание дорог осуществлялось  исходя из средств дорожного фонда, который сформирован из остатков денежных средств дорожного фонда  прошлых лет и поступлений акцизов текущего периода.
    Эти средства в течение всего года  направлялись на содержание внутри поселковых дорог, на мероприятия  по обеспечению безопасности дорожного движения, а также на  оформление межевых планов, кадастровых и технических паспортов на дороги.   В зимний период осуществлялась  расчистка дорог от снега, а также производилась противогололедная обработка  школьных маршрутов. В весенний  период было произведено грейдирование  дорог и подсыпка дорог песком, производилось обкашивание обочин дорог от травостоя.  
    Согласно  схем  дислокации   произведена разметка пешеходных переходов, установлены дорожные знаки, искусственные неровности.
   Все  работы  по содержанию дорог производились местным коммунальщиком ,  кроме того, для подвоза песка в х.Пономарев свою технику предоставляли КФХ Харкин В.А. , КФХ Немудрякин В.Н. , КФХ Курдюмов  В., КФХ Яковлев Н.Д. Оказывается помощь со стороны СПК «Киевский».
 Расходы на содержание дорог и дорожную безопасность составили – 955,0  тыс. рублей.
  В настоящее время, начиная с 01.01.2017г, полномочия  по содержанию внутрипоселковых дорог относятся к муниципальному району.
Благоустройство.
    В поселении действует  сеть уличного освещения, ежеквартально согласно заключенного договора с электросетями  производится обслуживание сети.  За 2016 год дополнительно установлено 2 прожектора, заменены более 50 пришедших в негодность энергосберегающих ламп, а также реле времени, заменен на одном КТП  счетчик.
      В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Подвозился песок ко всем  кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений.
     К маю был  произведен  косметический  ремонт  памятников-

 все 5   памятников и мемориал  Подтелкову и Кривошлыкову  были поцементированы и выкрашены, прилегающие территории убраны. Материал был закуплен, а работы произведены  в форме   субботников  работниками администрации, коммунхоза , отделения службы социального обеспечения, гражданами, состоящими на учете по безработице.
   К 22 июня также был наведен санитарный  порядок на всех территориях памятников.

    Весной  в поселении был объявлен месячник по наведению чистоты и порядка прилегающих территорий к домовладениям, а также территорий, принадлежащих организациям и учреждениям.   
 Коммунальной службой поселения систематически  убирался мусор вдоль дорог, а также ликвидируются несанкционированные свалки в населенных пунктах.

   Хотя отсутствует в этом году финансирование  по содержанию свалок, свалки благодаря  спонсорской помощи СПК «Киевский», приводились в надлежащее состояние.
Расходы на благоустройство составили – 568,0  тыс. рублей.

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .
    В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности производилась опашка  населенных пунктов.
    Добровольной пожарной дружиной  осуществлялись выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. 
 С участием  работников МЧС производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, представляющих угрозу домовладениям.
  Осенью произведена расчистка водотоков (углублены канавы для протока воды).
Расходы на пожарную безопасность и предупреждение ЧС составили – 87,7 тыс. рублей.

                                           Водоснабжение.
  В течение года осуществлялась бесперебойная подача воды населению, хотя из-за изношенных водопроводных сетей работникам МП «Гранит» неоднократно приходилось устранять неполадки. Особенно проблематичными   оказались прорывы на водопроводных сетях  х. Пономарев.
  В настоящее время водоснабжением занимается район, а конкретнее вновь созданное коммунальное предприятие «Жилкомсервис».
Распоряжение муниципальным имуществом.
  В истекшем периоде работа администрации была  направлена на регистрацию права собственности на муниципальное имущество. Было закончено изготовление технических и кадастровых паспортов на  автомобильные дороги, а также кадастровые   паспорта на водопроводные сети. Перечисленные объекты недвижимости зарегистрированы в юстиции и переданы на баланс 
Администрации района, в связи с передачей полномочий.

В целом  на изготовление межевых планов, технических и кадастровых паспортов израсходовано   349,1  тыс. рублей.

                      В части  проведения других мероприятий:
      В честь дня Победы были организованы в х.Талловеров, Пономарев и с.Усть-Мечетка митинги, осуществлялось чествование ветеранов войны, вдов и тружеников тыла. В х. Талловеров проведены спортивные мероприятия.
 Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также  главы КФХ .
     В х. Пономарев- 11 мая  состоялось мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби казненных казаков с возложением венков на мемориальном комплексе .

Совместно с казачеством проводилось празднование дня хутора Пономарев.

Ко Дню пожилого человека  администрацией, с участием спонсоров , а также службы социального обеспечения  были проведены мероприятия по чествованию пожилых людей.

РАБОТА НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ,   БЛАГОДАРНОСТЬ

   Администрацией будет продолжена работа по исполнению своих полномочий, но все, конечно, будет зависеть от финансовых возможностей бюджета. 
  Хочется выразить слова благодарности работникам коммунхоза, которые зачастую не считаясь с выходными и праздничными днями  оказывали ритуальные услуги населению, устраняли  неисправности в водоснабжении.
    А также всем, кто не остается безразличным к проблемам нашего поселения.
     Спасибо за внимание ! 

