РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
КАШАРСКИЙ РАЙОН

        АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЛЛОВЕРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СЕКТОР ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ
ПРИКАЗ

28 декабря  2017 года


                                                            № 4                                           
                                                               х. Талловеров
Об утверждении порядка направления уведомления о предоставлении  иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из  бюджета Талловеровского сельского поселения
На основании пункта 2.1 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 213н «Об утверждении формы уведомления о предоставлении субсидии, субвенции и иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, и порядка его направления при предоставлении межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета»
                                           приказываю:
1.
Утвердить порядок направления уведомления о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из  бюджета  Талловеровского сельского поселения согласно приложению к настоящему приказу.
2.
Настоящий приказ применяется при исполнении бюджета Талловеровского сельского поселения, начиная с бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
3.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник  сектора  экономики  и  финансов                                                     Л. И. Чигридова

Приложение к приказу сектора экономики и финансов Администрации Талловеровского сельского  от  28.12.2017г.  № 4
ПОРЯДОК
направления уведомления о предоставлении иного межбюджетного трансферта,
имеющего целевое назначение, из  бюджета Талловеровского сельского поселения
1.
Настоящий порядок разработан в соответствии с пунктом 2.1 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает правила направления уведомления о предоставлении из  бюджета Талловеровского сельского поселения иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение (далее - Уведомление), финансовому органу муниципального образования (в случае его отсутствия – администрации муниципального образования).
2.
Форма Уведомления установлена приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 213н «Об утверждении формы уведомления о предоставлении субсидии, субвенции и иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, и порядка его направления при предоставлении межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета».
3. Формирование Уведомлений осуществляется сектором экономики и финансов Администрации  Талловеровского сельского поселения.
4. Уведомление направляется по системе электронного документооборота и делопроизводства «Дело»  финансовому органу муниципального образования (в случае его отсутствия - администрации муниципального образования):
· в течение десяти рабочих дней со дня утверждения решения Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения о бюджете Талловеровского сельского поселения  на очередной финансовый год и плановый период;

· в течение пяти рабочих дней со дня утверждения решения Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения о внесении изменений  в решение Собрания депутатов о бюджете Талловеровского сельского поселения  на очередной финансовый год и плановый период.

