ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ПРОЕКТУ  ПОСТАНОВЛЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ  МО «ТАЛЛОВЕРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»»

«Талловеровское  сельское поселение»

2.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  постановления  «О внесении изменений в правила  землепользования и застройки МО «Талловеровское сельское поселение»

от 07.06.2016 г.                                                                                                                 х. Талловеров

Председатель комиссии по 

проведению публичных слушаний:                                        А.А.Чигридов 
Секретарь:                                                                                  Ю.И.Соколов
Присутствовало:    55    человек.
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта  постановления   « О внесении изменений в правила  землепользования и застройки МО «Талловеровское сельское поселение».
1. Слушали:  ведущего специалиста администрации Талловеровского сельского поселения – Ю.И.Соколова
Уважаемые  жители поселения!

 Публичные слушания по проекту постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»» назначены постановлением Талловеровского  сельского поселения от 04.05.2016 г. № 65
 Порядок проведения публичных слушаний  по проекту постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»»  определен так же   постановлением Талловеровского сельского поселения  № 65 от 04.05. 2016г.  

Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря  -  ведущего специалиста  администрации Талловеровского сельского поселения Соколова  Юрия Ивановича 
Всем участникам публичных слушаний обеспечивается право  высказать свое мнение по проекту постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»»
 Желающим выступить будет предоставлено такое право. 

Время проведения публичных слушаний – 1 час. На одно выступление отводиться – 3 минуты. По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои  предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения  по проекту постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»» заносятся в протокол публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.

Поступившие от населения замечания  и предложения по проекту постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»   в том числе  в ходе проведения публичных слушаний, носят рекомендательный характер.

Результаты публичных слушаний  подписываются председательствующим и секретарем. 

С докладом  о проекте постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»» выступил ведущий специалист Соколов Юрий Иванович. 

Присутствующим был  зачитан проект постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»»
Житель поселения  Подкуйко Татьяна Васильевна  предложила одобрить проект постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»»
Тарадина Людмила Николаевна  предложила рекомендовать Собранию депутатов Талловеровского сельского поселения утвердить  проект постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»»
По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно.

Против, воздержавшихся не было.

Председатель публичных слушаний Глава Талловеровского сельского поселения Чигридов Андрей Алексеевич   отметил, что предложения жителей будут рассмотрены. После рассмотрения предложений и замечаний граждан, результатов публичных слушаний, будет  принято постановление «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения»»
  На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель публичных 

слушаний                                                                                  А.А.Чигридов
Секретарь                                                                                  Ю.И. Соколов 
  ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ  ПОСТАНОВЛЕНИЯ  «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА  ЗЕМЕЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ МО «ТАЛЛОВЕРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

07 июня   2016 г.                                                                                        х. Талловеров 

   Публичные слушания назначены постановлением  Талловеровского сельского поселения от 04.05.2016 года № 65
   Тема публичных слушаний: обсуждение проекта постановления «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО «Талловеровского сельского поселения».
	№

п/п
	Текст рекомендации
	Ф.И.О. гражданина, внесшего рекомендацию
	Примечание

	
	
	
	


Предложений и замечаний не поступало

                1. Одобрить предложенный проект                    Подкуйко
 постановления «О внесении                            Татьяна
 изменений в Правила землепользования       Васильевна
 и застройки МО «Талловеровское сельское

 поселение».                                   

            2.    Рекомендовать  Собранию депутатов           Тарадина
Талловеровского сельского поселения              Людмила
Утвердить предложенный проект                      Николаевна
постановления «О внесении изменений 

в Правила  землепользования и застройки
МО «Талловеровское  сельское поселение»

