Самозанятость: вопросы и ответы

Как зарегистрироваться самозанятым в Ростовской области?
Можно ли и как стать самозанятым в Ростовской области? Налоги и взносы, плюсы и минусы самозанятости.

Статус самозанятого постепенно становится всё более популярным, а в рунете растёт интерес к таким темам как «самозанятый налогообложение Ростов-на-Дону» и «самозанятые граждане виды деятельности Ростовская область полный список». Самозанятость выбирают специалисты разных профессий, при этом законодательством предусмотрены определённые ограничения по регионам и видам деятельности самозанятых лиц. Можно ли в Ростовской области быть самозанятым – читайте ниже.

Кто такие «самозанятые лица»?
В законодательстве РФ нет чёткого определения самозанятости, поэтому в Ростовской области часто самозанятыми называют и тех граждан, чья деятельность регулируется п. 70 ст. 217 НК РФ, и тех, кто применяет специальный налоговый режим НПД (налог на профессиональный доход) в соответствии с ФЗ-422 от 27.11.2018 года. Именно о самозанятых-плательщиках НПД и расскажем подробнее.

Под самозанятостью понимают форму занятости, при которой физлицо получает доход от деятельности по реализации произведённых им услуг, товаров либо работ, при осуществлении которой не имеет работодателя и наёмных сотрудников.

Можно ли быть самозанятым в Ростовской области?
НПД является экспериментальным налоговым режимом для самозанятых лиц и начал применяться с 1 января 2019 года в 4 субъектах страны (Москве, Московской и Калужской областях, а также в Татарстане). Ростовская область присоединилась к эксперименту с 1 января 2020 года.

Все запреты, связанные с деятельностью самозанятых лиц, перечислены в Федеральном законе от 27 ноября 2018 года № 422-ФЗ. Среди прочего, самозанятые граждане не вправе заниматься перепродажей товаров, продавать подакцизные товары и оказывать услуги по договору комиссии, поручения или агентскому договору. Ещё одним важным ограничением в законе является ведение самозанятым деятельности в «экспериментальном» регионе.

Зарегистрироваться в качестве самозанятого гражданина в Ростовской области и уплачивать налог на профессиональный доход (НПД) можно при условии ведения деятельности в регионе, участвующем в налоговом эксперименте, а также соблюдении прочих требований действующего законодательства России.

Виды деятельности самозанятых лиц
Физические лица или индивидуальные предприниматели вправе быть самозанятыми лицами и платить налог на профессиональный доход, если реализуют продукцию собственного производства, выполняют работы или оказывают услуги физлицам или организациям (разработка интернет-ресурсов, перевод текстов, ремонт квартир, маникюр на дому, сдача жилья, юридические услуги, бухгалтерские услуги и другие виды деятельности, попадающие под налоговый спецрежим НПД).

Полный список разрешённых видов деятельности самозанятых граждан в Ростовской области в законодательстве не указан, однако в законе перечислены виды деятельности, при которых применять налоговый спецрежим нельзя (т. е. которыми не могут заниматься самозанятые лица).

Список видов деятельности, которыми не могут заниматься самозанятые граждане указан в п. 2 ст. 4, п. 2 ст. 6 Закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ:

1. продажа подакцизных товаров (бензин, алкоголь и пр.) и товаров, подлежащих обязательной маркировке

2. перепродажа любых товаров, кроме товаров собственного производства

3. муниципальная либо государственная служба (кроме сдачи жилья в аренду)

4. добыча и реализация полезных ископаемых

5. услуги по доставке (за исключением случаев наличия ККТ и выдачи клиенту чека продавца)

6. работа на основании агентских договоров либо договоров комиссии, поручения

Если вы планируете заниматься одним из вышеперечисленных видов деятельности, то в таком случае вы не можете быть самозанятым лицом и уплачивать НПД.

Также не вправе быть самозанятыми лицами и платить налог на профессиональный доход арбитражные управляющие, адвокаты, оценщики, медиаторы и частные нотариусы (п. 2 ст. 6 Закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ).

Налоги и взносы при самозанятости
Для самозанятых в Ростовской области установлены две налоговые ставки: 4% при расчетах с физическими лицами и 6% — с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Самозанятые граждане не должны вести какую-то специальную отчётность, а начисление налога на профессиональный доход и его уплата производится в автоматическом режиме через мобильное приложение «Мой налог».

Платить страховые взносы самозанятые в Ростовской области не должны, но могут по своему желанию. Согласно постановлению Правительства РФ от 19 февраля 2019 года №160, период уплаты таких взносов засчитывается в страховой стаж при последующем определении пенсии.

Плюсы и минусы самозанятости
Статус самозанятого гражданина в Ростовской области позволяет легально заниматься любимым делом. Основные плюсы регистрации в качестве самозанятого: регистрация и снятие с учёта в режиме онлайн за 10-15 минут, никаких деклараций, легальность деятельности и низкий налог, который уплачивается лишь при наличии дохода.

Несмотря на все плюсы самозанятости, нужно отметить и определённые недостатки: запрет нанимать сотрудников по трудовому договору, ограничение по доходам до 2,4 млн. рублей/год и минимальная пенсия в преклонном возрасте.

Ещё одним минусом может быть новизна налога на профессиональный доход и статуса самозанятого в Ростовской области, что в отдельных случаях может отпугивать потенциальных партнёров и клиентов. Самозанятость стала законодательно регулироваться недавно, поэтому по статусу самозанятых граждан и порядку их регистрации пока немного информации, а вопросов больше, чем ответов. Наверняка и вы нашли эту статью, когда искали в интернете актуальную информацию по запросам типа «что такое самозанятость и как ее оформить Ростов-на-Дону» и «какие налоги должен платить самозанятый гражданин Ростовская область».

Регистрация в качестве самозанятого
Несмотря на некоторые минусы, регистрация в качестве самозанятого в Ростовской области это прекрасный шанс для тех, кто хочет работать в рамках закона, не рискуя быть привлечённым к ответственности за незаконное предпринимательство, однако опасается регулярной уплаты страховых взносов, сложностей бухгалтерского и налогового учёта либо обязанности иметь кассовый аппарат. Самозанятые граждане полностью освобождены от этих сложностей ведения бизнеса.

Регистрация самозанятых лиц в Ростовской области осуществляется одним из следующих способов:

· через мобильное приложение ФНС России «Мой налог» (доступно в Google Play и App Store);

· через веб-кабинет «Мой налог» на сайте ФНС России;

· через уполномоченный банк (через мобильное приложение или онлайн-банк).

